

# 省政协十届四次会议今天下午开幕

## 关注经济和社会热点问题 每位委员都没有“空手”

### 委员们将针对民生多提议题

昨日下午,省政协委员们纷纷来到驻地黄河迎宾馆,履行报到手续。他们虽分属不同的界别,关注的重点有所不同,比如有的关注科技创新,有的关注文艺创作,有的关注医疗体制改革等,但有一个最大的共同点,就是关注民生。参会的省政协委员们都表示,他们将有针对性地多提民生议题,为改善民生、促进经济增长建言献策。

很多委员表示,今年是我省“十二五”规划的开局之年,他们会利用此次省政协十届四次会议的机会,通过提案、建议的方式,把自己对河南的经济社会发展的意见和建议传达上去。

围绕国家大政方针、我省中心工作和经济、政治、文化、社会生活中的重要问题,以及人民群众普遍关心的问题建言献策,是参会的省政协委员们的共同心声。

### 中原经济区建设成关注内容

“两会”期间,政协委员们将会重点关注些什么?

“建设中原经济区,是造福全省人民的大事,不少政协委员的提案,都与此有关。”省政协十届四次

会议提案组提供的信息显示,报到当天,截至昨晚6点,已收到政协委员提案126份,多集中在我省“十二五”规划、中原经济区建设,以及医疗、教育等民生问题方面。

### 历年热点话题今年还很热

此外,房价高、交通拥堵、大学生就业难等历年热点话题,仍为不少省政协委员所重点关注。

“大力建设各类保障性住房,是缓解目前房价过高、老百姓买不起房的重要措施,政府应该在这方面多给点力。”省政协委员、河南科技大学教授张海朝的提案建议,经济适用房的建设比例还要进一步加大。

省政协委员李华,是郑大一附院老年医疗部的医生,养老问题为其所重点关注。近日有报道称,“常回家看看”要纳入老年人权益保障法,李华对此非常赞同,“我国的养老问题非常严峻,尤其是农村养老,下去走一走、看一看,已经到了非常迫切需要改变的地步”。

郑州的交通拥堵问题,不仅让本地市民感到头

痛,就连来自台湾的客家人也感受颇深。“每次来郑州开会,路上都会遭遇堵车,这已经不仅仅是影响老百姓生活的问题,交通拥堵还将严重制约郑州的经济社会发展。”省政协委员、联合国工业发展组织国际环境资源监督管理机构政府事务协调委员会主任李金松告诉记者,他将在提案中呼吁,从多点切入,根治郑州的交通拥堵问题。

省民盟非公经济委员会副主任贺先峰将对大学生就业难提出自己的建议;洛阳世纪新源集团公司董事长马荣彬,将重点关注政策障碍给企业发展所带来的不利因素;河南省水泵厂有限公司总经理张朝祥,则建议采取正确措施实现节能减排目标,从根本上杜绝拉闸限电现象发生。

### 财政监督办法下月中旬实施 不接受财政监督 最高可罚3万元

□晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

财政部门对国家机关、事业单位、社会团体、企业等进行财政监督,如果被监督对象违反规定,最高可罚3万元。昨日,记者从省政府获悉,省政府下发政府令《河南省财政监督办法》,该办法自2月15日起开始实施。

我省规定,具体包括县级以上人民政府财政部门及其派出机构依法对国家机关、事业单位、社会团体、企业以及其他组织和个人涉及的财政、财务、会计等事项实施监控、稽核、检查、评价和处理等活动。

各被监督单位和个人要积极配合财政监督部门的监督,如果违反规定,被监督对象阻挠、拒绝监督检查或者不如实提供有关资料、实物,财政部门责令其限期改正,拒不改正的,将对单位处以3000元以上3万元以下的罚款,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员可以处以2000元以上2万元以下的罚款,属于国家机关及其工作人员的,还将对国家机关给予警告或者通报批评,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予行政处分。

今日下午3时,政协第十届河南省委员会第四次会议将开幕。昨日下午,参加大会的省政协委员陆续到黄河迎宾馆报到,很多委员都提前酝酿提案或建议的内容,准备在会议期间提交。记者在委员驻地采访了部分省政协委员,委员们关注较多的仍然是经济、教育、公共卫生等方面的民生问题。

截至昨晚6时,参加大会的委员大部分已报到。按照议程安排,今日下午3时,省政协十届四次会议将隆重开幕。

开幕会主要有三项内容:审议通过省政协十届四次会议议程,听取省政协主席王全书作政协第十届河南省委员会常务委员会工作报告,听取省政协副主席王平作政协第十届河南省委员会常务委员会提案工作报告。晚报记者 张勤 李雪

祝贺 郑州晚报 2010年郑州楼市年度星光盛典今日盛世启幕!

# 新地王 就在我旁边

## ▶ 比肩新地王, 区域价值无可限量

兔年行大礼,物华集团给您拜年,开年优惠 **50元/m<sup>2</sup>** ▶ 凡2011年1月10日-2月2日认购“物华国际”者均可参与!



[38—51m<sup>2</sup>灵动一房 · 70—86m<sup>2</sup>睿智两房 · 109—126m<sup>2</sup>臻尚三房]

**物华国际**  
WUHUWA INTERNATIONAL  
—城市中心 台地生活—

项目热线 **63692666/777**  
0371  
项目地址: 农业路与南阳路交汇处西南 <http://www.whsy.net>  
开发商: 河南物华实业集团有限公司 全程代理: 傲典地产



本广告图片文字仅供参考, 最终解释权归开发商所有

预售证号 (2010) 郑房管预字第2677号